

抓获涉毒人员16人,缴获冰毒3400克

聊城警方摧毁一重大涉毒团伙

本报聊城8月29日讯(记者 李怀磊 通讯员 付延涛 付朝旺) 8月27日20时许,聊城市公安局东昌府分局民警远赴湖北将6名涉毒团伙成员抓捕归案。至此,在聊城市区两级公安机关的共同努力下,历经两个多月的缜密侦查,周密布控,成功摧毁一重大涉毒团伙,先后抓获涉毒人员16名,缴获冰毒3400克,麻古3000余粒。

今年6月初,东昌府公安分局刑侦大队三中队接举报线索称,李某有重大贩卖毒品嫌疑,东昌府分局遂成立了以刑侦三中队民警为主的专案组,并立即将线索上报市公安局禁毒、网案等部门。市区两级办案民警经过1个多月的工作,成功掌握了犯罪嫌疑人李某的毒品来源及销售渠道。

7月26日,办案民警发现嫌疑人李某于当日凌晨驾车到外省再次购买毒品,遂对该车辆进行布控。通过摸排,民警发现该车辆在阳谷县某小区出现,专案组民警立即前往布控。7月27日凌晨,民警迅速出击,在李某的租房处成功将3名贩卖毒品嫌疑人抓获,当场缴获冰毒142.934克。在大量证据面前,犯罪嫌疑人李某、刘某、王某供述了多次贩卖、运输、非法持有毒品的



缉毒民警缴获的毒品。

犯罪事实,并配合抓获购买毒品的3名违法嫌疑人。

随着涉毒团伙部分成员的落网,专案组民警随即对李某等人的上线进行缜密侦查,发现一名代号为“A”的外省男子有重大嫌疑。经进一步工作,办案民警发现另一涉毒团伙贾某等人于7月31日晚驾车前往“A”处购买冰毒,办案民警冒着高速行驶危险,采取交叉跟替的方式一路追踪400余公里。当嫌疑人在驶入淄博市区停车后,办案民警以

迅雷不及掩耳之势展开抓捕,3名毒贩见被民警包围,掏出了随身携带的弹簧刀负隅顽抗,其中团伙成员胡某已经将弹簧刀弹开,抓捕民警冒着生命危险,迅速制服嫌犯。8月1日上午10时许,民警将购买冰毒返回淄博市张店区途中的贾某、胡某和张某抓获,当场查获冰毒243.853克。

专案组民警在成功抓获李某、胡某等团伙成员后,一鼓作气,继续深挖上线。8月19日,专案组民警通

过调查摸排,发现其上线团伙成员在湖北省出现,东昌府分局迅即组织缉毒民警前往抓捕。到达湖北省后,办案民警历时7天7夜,先后转战武汉、孝感、广水等多地,行程7000余公里,成功抓获涉毒人员6名,收缴冰毒3000克,麻古3000余粒,毒资16万余元。

在历时两个多月的行动中,警方先后共抓获涉毒成员16名,这条湖北通往山东、河南的贩毒通道被聊城警方彻底铲除。



抵制垃圾食品

8月12日,聊城大学农学院社团联合会舞蹈部于聊城大学附近的乡村举办“抵制垃圾食品,保障儿童健康”活动。志愿者们提前在网上查阅了有关垃圾食品的制作流程和成分的相关资料并将搜集到的资料打印成宣传页。志愿者到达小学门口,在放学时间对学生宣讲垃圾食品的危害。本次活动的成功举办,不仅让同学们了解了垃圾食品的危害,还增强了同学们的食品安全意识,从自身做起,从细节做起,关爱健康,关爱自己。

(郝亚楠)



关爱环卫工

8月20日,聊城大学生命科学院体育部、生物践行者协会于湖南路开展了“关爱环卫工,夏日送清凉”的活动。志愿者与环卫工人进行了一场深度交流,并切身体验了一天环卫工作,分担他们的劳累。在结束一天工作后,大家一同分享了西瓜所带来的阵阵凉意。烈日虽炎,人心却暖。此次活动的举办,拉近了大学生与社会的距离,体会到环卫工人的不易,将更加珍惜学习机会,将清洁卫生牢记于心,以点滴之力减轻他们的劳累。

(张婷)



宣传防溺水

近日,聊城大学博众文化艺术服务队于聊城吕老师托管乐园开展了“珍爱生命,防止溺水”活动。志愿者通过绘画的方式教小朋友远离危险水域。既增强了孩子们安全意识,又展现了当代大学生的精神风貌。

(李钦伟 林晓宇)



走进化学乐园

为培养学科兴趣,拓展课堂知识,7月19日下午,聊城大学化学化工学院“暖阳”志愿服务队的志愿者在阳谷县西湖乡西聂村村委会给孩子们上了一节奇妙的化学实验课。志愿者们穿上实验服,用试管、玻璃棒、酚酞、小苏打等实验器材和药品成功做出了色彩爆发及融合、水中盛开的烟花、翻滚的气泡、绳粘冰块实验。有了课前的实验安全教育,孩子们从头至尾都十分专注认真,颇有科学家的严谨风范。

(张景旺)

挂失声明

山东合盛网络科技信息有限公司遗失营业执照副本一本,统一社会信用代码为9137150233463402X8,声明挂失,特此证明。

自家车位被占还被恶意遮挡车牌

车主上路前未仔细检查,被一次性记12分罚200元

本报聊城8月29日讯(记者 李怀磊) 家住聊城城区奥森花园小区的李女士近日碰到了一件无比糟心的事,22日晚,她在小区的私家车位被占用,打车主留下的电话一直关机,于是她在车主前窗上贴了“请不要占用我的车位”的提示贴,不料提示贴被该男子揭掉后贴在了她的后车牌上。23日,不知情的李女士开车上路后,被城区交警拦下,因遮挡号牌驾驶证一次性被记12分,罚款200元。

“太缺德了,真的是没想到竟有这么损的人!”28日上午,提及几天前发生的事,李女士仍感到生气和冤屈。李女士说,22日晚上8点40多,她同丈夫外出归来后发现,自家的私家车位被一辆车牌为鲁P7Q***的红色轿车占了,她之前没见过这辆车,于是她联系车主挪车。在这辆车前面,她找到了一个电话,拨打显示一直关机。于是她写了一张“请不要占用我的车位”的提示贴,并将它贴在了轿车左前挡风玻璃上。没联系上车主,李女士无奈将车停在她私家车位旁边的一个车位上,在车前留好自己的电话后,她便上楼回家了。

23日下午2点多,李女士开车出门,行至柳园路东昌路路口时,正在等红灯时执勤交警将其拦下,一脸茫



大图:李女士当天被占用的车位。

小图:监控显示红色轿车占用了李女士的私家车位。

然的她被民警告知遮挡号牌。她下车一看,她前一天晚上贴的提示贴“跑”到了自己后车牌上,上面的字还是她写的。这她才明白过来,自己的车牌被恶意遮挡了,于是她向民警解释相关情况。但是由于开车前没有检查,被交警告知仍要被记12分,罚款200元,这也就意味着李女士将面临重新学习并重考科目一。无比冤屈的李女士只得认罚,当场就交了罚款。

李女士翻拍的物业监控视频显示,22日晚她停下车后约十分钟,占用她车位的红色轿车车主便开车离

开了,期间她没看到有其它车辆及行人经过,一直到第二天,车位上仍空着。“他把提示贴揭下来贴到我后牌上了。”李女士说,由于红色轿车停放时占了一个多车位,车身还斜着,她费了不少劲才把车停进去旁边的车位。“可能是觉得我车挡他车门了吧。”李女士说,她留了挪车电话,视频上显示红色轿车司机看都没看车前,便直接把车开走了。她拨打红色轿车之前留的电话,结果还是一直显示关机。询问物业,物业工作人员称红色轿车很少来小区。

李女士说,她贴的提示贴是平时做便签用的,只有大约一个车牌号大小,被糊上车牌后,不细看根本看不出来。眼下,李女士自己认罚了,但是她还担心这人以后会使同样的办法祸害其他车主。

记者从警方了解到,遮挡号牌是严重的交通违法行为,作为车主在上路行驶时,有责任对所驾驶车辆进行检查,确保该车辆车况良好,车牌是否有他物遮挡。如果发现车牌被恶意遮挡,可在第一时间选择报警处理,追究遮挡者的相关法律责任。